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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 40ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2021. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa (ausente), Helton John de Oliveira Maia 

Santos, Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto 

Martins, Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de 

Jesus, Patrik Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao décimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, no prédio em que 

funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na Avenida 

Amazonas n° 270, realizou-se a 23ª Sessão Ordinária da 40ª Reunião Anual. 

Os trabalhos foram iniciados às 17h04min e encerrados às 17h35min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. O senhor Presidente justificou a ausência do Vereador Fabio Plaza 

Ferreira Barbosa, devido o mesmo ter tido contato com uma pessoa que testou 

positivo para o COVID-19, e ele está em isolamento conforme atestado 

médico. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos os 

trabalhos da 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária da 40ª 

(QUADRAGÉSIMA) Reunião Anual realizada em 10 de agosto de 2021. 

Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, 

para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será proferido pelo vereador 

Fabiano Aparecido Barboza. Neste momento coloco em discussão a Ata da 

Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não 

havendo discussão, a mesma está aprovada. Solicito à Senhora Secretária a 
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leitura das matérias constantes do Expediente: Para o expediente constam as 

seguintes matérias: Ofício Eletrônico Caixa nº 01917/2021-O – 

GIGOV/MR – Maringá, 2 de agosto de 2021. Assunto: Celebração de 

contrato com a Caixa Econômica Federal – Descrição do Objeto Execução de 

Recapeamento asfáltico em ruas do Município – Número do Contrato 

1076769-79/2021 – Convênio 911077 – O valor repassado por conta do OGU 

é de R$ 238.856,00 (duzentos e trinta e oito mil e oitocentos e cinquenta e 

seis reais), tendo o Município de Goioerê se comprometido a aportar, a título 

de contrapartida, a quantia de R$ 1.144,00 (um mil e cento e quarenta e 

quatro reais). Ofício nº 0305/2021/GIGOV-MR – Maringá, 3 de agosto de 

2021. Assunto: Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União. 

Notificamos a V.Exa. o crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 

02/08/2021, no valor de R$ 194.390,19 (cento e noventa e quatro mil e 

trezentos e noventa reais e dezenove centavos), na conta vinculada ao 

Contrato de Repasse nº 871465/2018 – Operação 1058966-31, firmado com o 

Município de Goioerê, assinado em 30/08/2018, no âmbito do Programa de 

Desenvolvimento e Promoção do Turismo, sob a gestão do Ministério do 

Turismo, que tem por objeto “apoio a projeto de infraestrutura turística: 

revitalização do parque urbano Danilo Moura em Goioerê. Caixa Econômica 

Federal. Ofício nº 0306/2021/GIGOV-MR – Maringá, 3 de agosto de 2021. 

Assunto: Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União. 

Notificamos a V.Exa. o crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 

02/08/2021, no valor de R$ 183.090,07 (cento e oitenta e três mil e noventa 

reais e sete centavos), na conta vinculada ao Contrato de Repasse nº 

871466/2018 – Operação 1058967-57, firmado com o Município de Goioerê, 

assinado em 30/08/2018, no âmbito do Programa de Desenvolvimento e 

Promoção do Turismo, sob a gestão do Ministério do Turismo, que tem por 

objeto “apoio a projeto de infraestrutura turística: revitalização das Praças 

Luigi De Paoli e Morumbi e construção da Praça do Colina Verde no 

Município de Goioerê. Caixa Econômica Federal. 

MENSAGEM/JUSTIFICATIVA – Recebida dos Vereadores Fabiano 

Aparecido Barboza e Fabio Plaza Ferreira Barbosa, com o apoio dos demais 

vereadores, apensando PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

002/16/2021 – Súmula: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
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HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, ESTADO DO PARANÁ, 

AO SENHOR JOSÉ ANTÔNIO PEREIRA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM Nº 045/2021 – Recebida do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 052/16/2021 – Súmula: 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ A 

REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) VISANDO 

CONTRATAÇÃO DE 02 (DOIS) FISIOTERAPEUTAS E 01 (UM) 

TERAPEUTA OCUPACIONAL PARA ATUAÇÃO JUNTO À 

SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, PARA 

ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO. INDICAÇÃO Nº 157/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES PATRIK PELOI E FABIO PLAZA, Os Vereadores que 

subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

encaminham a remessa de expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de 

Lima, Prefeito Municipal, e ao setor de Planejamento, solicitando a 

realização de estudos técnicos, visando à ampliação da disponibilização do 

sinal de internet gratuito, pelo Sistema Wi-Fi, e reforçando o sinal existente 

em algumas localidades de Goioerê, sugerimos que o referido sistema seja 

disponibilizado também na Praça do Jardim Curitiba, beneficiando os 

feirantes e aquela comunidade. INDICAÇÃO Nº 158/2021 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PATRIK PELOI, O Vereador que subscreve, formulada 

de acordo com as normas regimentais vigentes, encaminha a remessa de 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para 

que inclua no cronograma de obras do Município, a instalação de alambrado 

no entorno do campo de futebol do bairro Jardim América II, e bem como 

também a instalação de refletores no referido campo. INDICAÇÃO Nº 

159/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR HERLEY KLEBER, O 

Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais 

vigentes, encaminha a remessa de expediente à Ilma. Sra. Ana Flávia de 

Souza Costa, Chefe do Departamento de Vigilância Sanitária, para que diante 

dos relatos de aparecimento de escorpiões (amarelo) em algumas residências 

do bairro Cidade Alta, que a Vigilância Sanitária, com o apoio de outras 

secretarias da administração municipal, possa desenvolver ações no referido 

bairro objetivando orientações preventivas aos moradores e as medidas mais 
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assertivas para eliminar os escorpiões. INDICAÇÃO Nº 160/2021 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES FABIO PLAZA E LUCI ALVINO, Os 

Vereadores que subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais 

vigentes, encaminham a remessa de expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos 

Reis de Lima, Prefeito Municipal, para que juntamente com as secretarias 

competentes e assessoria jurídica, estudem a viabilidade técnica de elaboração 

de um projeto de lei e posterior envio ao Legislativo Municipal de Goioerê, 

dispondo sobre: Dispõe sobre a criação de Programa Municipal de 

Aprendizagem para adolescentes assistidos pelo SUAS – Sistema única de 

Assistência Social e dá outras providências. Em tela modelo de projeto para 

nortear a feitura do mesmo em nossa cidade. (Indicação prejudicada devido 

ausência do Proponente). INDICAÇÃO Nº 161/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MARCIO LACERDA, O Vereador que subscreve, formulada 

de acordo com as normas regimentais vigentes, encaminha a remessa de 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para 

que inclua no cronograma de obras do Município, a execução dos serviços de 

construção de calçadas (concreto) na frente e nas laterais da Unidade Básica 

de Saúde do bairro Jardim Universitário. INDICAÇÃO Nº162/2021 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES FABIO PLAZA E PATRIK PELOI, Os 

Vereadores que subscrevem, formulado de acordo com as normas regimentais 

vigentes, SOLICITAM, após ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para 

que inclua no cronograma de obras da prefeitura a instalação de um Parque 

Infantil/Playground Inclusivo na Praça do Bairro Jardim Morumbi. 

(Indicação prejudicada devido ausência do Proponente). INDICAÇÃO 

Nº 163/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCI ALVINO, A 

Vereadora que subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais 

vigentes, SOLICITA, após ouvido o Soberano Plenário, encaminha a remessa 

de expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, MD. 

Prefeito Municipal, sugerindo o seguinte: • Instalação de Postes com 

Iluminação na praça e academia da terceira idade, situada na Rua Helena 

Sestak, no Bairro Jardim Canadá. INDICAÇÃO Nº 164/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADO HELTON MAIA, O Vereador que subscreve, 

formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, SOLICITA, após 
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ouvido o Soberano Plenário, encaminha a remessa de expediente ao Exmo. Sr. 

ROBERTO DOS REIS DE LIMA, Prefeito Municipal, que estude a 

possibilidade de instalação de uma “Biblioteca Container” para os CMEIS, 

para atender as crianças. INDICAÇÃO Nº 165/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES HELTON MAIA E FABIO PLAZA, Os Vereadores que 

subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

SOLICITAM, após ouvido o Soberano Plenário, encaminha a remessa de 

expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, Prefeito 

Municipal, que estude a possibilidade de aquisição de carrinhos 

personalizados para os catadores de lixo do Município. É o que consta Senhor 

Presidente. Indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos para a lista 

própria do expediente? Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso 

da Palavra no EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: Luci Alvino 

Kniphoff da Silveira, Fabiano Aparecido Barboza (dispensou o uso da 

palavra), Patrik Peloi Flávio e Marcio Lacerda de Jesus. Indago aos 

Senhores Vereadores se há interesse em discutir as matérias apresentadas? 

Não havendo interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as 

medidas de encaminhamento serão tomadas. Indago à Senhora Secretária se 

constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. Teremos 

o seguinte: Em SEGUNDA discussão, votação e redação final de autoria do 

Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 044/16/2021 – Súmula: 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL 

Nº 2.829/2021, DE 09 DE JUNHO DE 2021. Em PRIMEIRA discussão e 

votação de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 

045/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVO 

DA LEI MUNICIPAL Nº 2.816/2021, DE 25 DE MARÇO DE 2021. Em 

PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder Executivo, 

PROJETO DE LEI Nº 046/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.801/2021, DE 21 DE JANEIRO 

DE 2021. Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder 

Executivo, PROJETO DE LEI Nº 047/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE 

O SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL E OS PROCEDIMENTOS DE 

INSPEÇÃO SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM 

PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É 
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o que consta Senhor Presidente. Procedida à leitura da matéria, submeto à 

discussão plenária o Projeto de Lei nº 044/16/2021. A PALAVRA ESTÁ 

LIVRE. Fez uso da Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: Luci Alvino 

Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 044/16/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL.  Em PRIMEIRA discussão 

o Projeto de Lei nº 045/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da 

Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 

PÉ. PROJETO DE LEI Nº 045/16/2021 APROVADO POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Em PRIMEIRA discussão o Projeto de Lei nº 046/16/2021. A 

PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 046/16/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Em PRIMEIRA discussão o Projeto de Lei nº 

047/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os 

seguintes Vereadores, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira e Fabiano 

Aparecido Barboza. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 047/16/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Não havendo outras matérias Constantes na 

Ordem do Dia, indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos na lista 

própria da Explicação Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor Presidente. 

Fizeram uso da Palavra no EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: 

O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente Vereador Marcio Lacerda 

de Jesus, para que assumisse a presidência da Casa para que ele pudesse fazer 

uso da palavra, Herley Kleber Dantas de Oliveira. Finalizado o discurso, o 
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Vereador Marcio Lacerda de Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. 

José Ricardo Jacinto Martins (dispensou o uso da palavra), Luci Alvino 

Kniphoff da Silveira (dispensou o uso da palavra) e Fabiano Aparecido 

Barboza.Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação Plenária, 

agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos 

internautas que estão nos acompanhando através das páginas oficiais da 

Câmara - via facebook e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores 

pela forma democrática como se portaram, desejando a todos uma boa tarde, e 

em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após aprovada, será 

assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa 

Diretora. 

SALA DAS SESSÕES, EM 10 DE AGOSTO DE 2021. 

 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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1ª Secretária  
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